
КАК ГОТОВИТСЯ НАШЕ ПИВО
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Для того чтобы сварить хорошее пиво, нужны следующие ингредиенты: солод, хмель, 
дрожжи, вода и, конечно, хорошее настроение.

Солод определяет главные характерные черты пива: цвет, вкус и запах. Хмель придает 
пиву приятный горький вкус и аромат. Вода влияет на характер и качество пива, поэтому 
она проходит очистку/фильтрацию. Пивные дрожжи придают жизнедеятельность пиву 
и полноту вкуса, а углекислота, выделяющаяся при брожении, добавляет ему игристость.

Важнейшие фазы производства пива – это затирание солода, варка сусла, брожение 
и дозревание.

Измельченный солод и вода попадают в сусловарочный котел. Так мы получаем затор, 
который затем подвергаем фильтрации в фильтрационном чане. В полученное сусло 
добавляем хмель и кипятим в течение 1,5 часов.

Далее отделяем от сусла частицы оставшегося солода и хмеля и охлаждаем его. 
По времени весь процесс занимает 8 часов. На следующий день в охлажденное сусло 
вносятся дрожжи.

Сусло бродит 6-7 дней. По истечении этого срока молодое пиво переливаем в танки, 
в которых оно дображивает еще месяц. В это время происходит созревание пива.

После созревания пиво отправляется в бар.
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МЯСНЫЕ НАБОРЫ 
НА КОМПАНИЮ

*на данное предложение бонусы не начисляются

БАВАРИЯ*� 7080 / 320 г/8000 мл  7900
Рулька свиная копченая, цыпленок BBQ, свиная грудинка 
копченая, колбаски Баварские, колбаски Тюрингские, 
колбаски охотничьи собственного копчения, бургеры 
с пастрами, подкопченный куриный рулет, антрекоты,
деревенский картофель в специях, морковь по-корейски, лук 
маринованный, картофельное пюре на сливках с жареным 
луком, помидоры маринованные, капуста маринованная, 
соус томатный с кинзой, соус томатный острый, соус пряный 
мясной на вине, соус зеленый с чесноком, зелень, 
10 фирменных брецелей, 8 литров пива на выбор

РАСКОЛБАС� 2380 / 200  2900
Набор фирменных колбасок собственного изготовления,
таких как баварские, куриные с вялеными томатами,
тюрингская, острые тирольские, охотничьи сосиски 
собственного копчения, франкфуртские, подаются 
с маринованными овощами, картофелем фри, картофельным
пюре на сливках, свежими брецелями, соусами томатный
с кинзой, пряный мясной, чили сладкий, горчица

АССОРТИ ИЗ ШАШЛЫКОВ� 1470 / 150  2690
По две порции люля-кебаба из говядины и свинины, 
шашлыка из свиной шеи, шашлыка из филе окорочков, 
лаваш, лук маринованный, свежие томаты, свежие огурцы, 
болгарский перец, редис, соус томатный с кинзой, соус 
венсан, соус зеленый с чесноком, зелень свежая

МЮНХЕН� 1930 / 120  2090
Стейк из свиной шеи, охотничьи сосиски собственного 
копчения, крылышки курицы в соусе барбекю с чили, 
пельмени фри, колбаски франкфуртские, картофельное пюре 
на сливках с жареным луком, тушеная капуста, капуста 
маринованная со свеклой, соус сливочный с луком, 
соус томатный острый, соус венсан



Бавария



ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ СВИНОЙ� 130 /160 / 40  550
ВЫРЕЗКИ В БЕКОНЕ 
С ПЕЧЕНЫМ БАКЛАЖАНОМ
Подается с соусами песто
и малиновый демиглас

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕЙКИ� 140 / 180 / 40  450
Стейк из свиной шеи, маринованный с чесноком 
и приготовленный на углях, картофельное пюре 
с жареной брокколи, соус сливочный с луком

ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ� 160 / 230 / 40  440
Сочный шашлык из свиной шейки, маринованный 
по фирменному рецепту, подается с картофелем, 
печенным в ароматных травах, маринованным красным 
луком, пышным лавашом и соусом томатный с кинзой

ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ� 160 / 230 / 40  400
Нежный шашлык, маринованный по фирменному 
рецепту, подается с картофелем, печенным в ароматных 
травах, маринованным красным луком, пышным 
лавашом и соусом томатный с кинзой

ЛЮЛЯ-КЕБАБ ИЗ ГОВЯДИНЫ� 160 / 230 / 40  390
И СВИНИНЫ
Ароматный люля-кебаб из говядины и свинины, 
приправленный восточными специями, подается 
с картофелем, печенным в ароматных травах, 
маринованным красным луком, пышным лавашом 
и соусом томатный с кинзой

АНТРЕКОТ С ОВОЩАМИ ГРИЛЬ� 180/ 120/ 30  520
Фаршированный шампиньонами
и шалфеевым маслом.
Антрекот, перец, цукини и лук, обжаренные
на гриле, подаются с грибным соусом

ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК� 90 / 150 / 40  550
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 
И ГРИБНЫМ СОУСОМ

ТЕЛЯЧЬИ ЩЕКИ � 120 / 150 / 50  450
С КАРТОФЕЛЬНЫМИ НЬОККАМИ 
Подаются с соусом демиглас 

РВАНАЯ СВИНИНА� 180/100/30/10  440
Подается с картофелем айдахо, перцем халапеньо,
и солеными огурцами и луковым соусом

СЕМГА НА ГРИЛЕ� 90/ 130/ 30  690
Подается с цукини, шпинатом и сливочным соусом

ЖАРЕНЫЙ СУДАК� 90/ 150/ 20  530
Подается с картофельным пюре, шпинатом
и сливочным соусом

РЕБРЫШКИ� 300 / 150 / 40  530
ИЗ СОБСТВЕННОЙ КОПТИЛЬНИ
Ароматные сочные свиные ребрышки, копченные 
на ольховой щепе. Запекаются в глазури из соусов чили 
и барбекю. Подаются с деревенским картофелем 
в специях и соусом чимичурри

ГОРЯЧАЯ СКОВОРОДА� 190 / 230 / 40  650
ПО-БЕРЛИНСКИ
Филе говядины на гриле, свиная корейка на гриле, 
куриное филе, маринованное и обжаренное на гриле, 
картофель жареный, шампиньоны маринованные, 
корнишоны маринованные, помидоры соленые, соус 
демиглас, лук красный

СВИНАЯ РУЛЬКА� 1 шт. / 400 / 50  1090
ЗАПЕЧЕННАЯ
Свиная рулька, маринованная в томатном соусе 
с прованскими травами и запеченная до хрустящей 
корочки, подается с картофельным пюре, тушеной 
капустой с беконом, маринованной капустой 
и домашней острой горчицей

ФИЛЕ УТКИ� 120 / 120 / 30  520
С ЗАПЕЧЕННОЙ ТЫКВОЙ 
Подается с соусом демиглас 

ТОМЛЕНАЯ ГОВЯДИНА� 220 / 160 / 80  790
НА КОСТИ
Подается с мини-картофелем, свежим перцем, 
обжаренным на гриле луком и соусом демиглас

КУРИНОЕ ФИЛЕ НА ГРИЛЕ� 140 /130 / 40  430
Подается с обжаренным на гриле  
мини-картофелем, перцем, шампиньонами,
цукини и томатным конфитюром



Куриное филе
на гриле

Томленая говядина
на кости

Медальоны из свиной вырезки
в беконе с печеным баклажаном



ТИРОЛЬСКИЕ КОПЧЕНЫЕ
ОСТРЫЕ

Свинина  •

Куриное филе  •

Паприка  •

Перец халапеньо  •

Чеснок  •

150 / 240 / 30  390

ТЮРИНГСКИЕ
КОПЧЕНЫЕ

•  Свинина

•  Чеснок

•  Лук

•  Дижонская горчица

150 / 240 / 30  410

КУРИНЫЕ
С ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ

Куриное филе  •

Чеснок  •

Петрушка  •

150 / 240 / 30  410

ФИРМЕННЫЕ КОЛБАСКИ
СОБСТВЕННОГО ИЗГОТОВЛЕНИЯ



БАВАРСКИЕ, ЖАРЕННЫЕ
НА УГЛЯХ

Говядина  •

Свинина  •

Копченый шпик  •

Зелень  •

Паприка  •

Тмин  •

Лук  •

150 / 240 / 30  430

ОХОТНИЧЬИ КОПЧЕНЫЕ

Свинина  •

Чеснок  •

Специи BBQ  •

150 / 240 / 30  410

ФРАНКФУРТСКИЕ
КОПЧЕНЫЕ

•  Говядина

•  Лук

•  Паприка

150 / 240 / 30  430



ЧИЗБУРГЕР

Бифштекс из мраморной говядины,
томаты, огурчики, салат,
карамелизированный лук, сыр чеддер,
соус сырный и томатный джем

350  450

ПЕППЕР БУРГЕР

Бифштекс из мраморной говядины,
томаты, огурчики, салат, сыр чеддер,

халапеньо, майонезный соус
с чили и томатный джем

350  450

БУРГЕРЫ

БУРГЕР С РВАНОЙ
СВИНИНОЙ

Рваная свинина, томаты,
соленые огурцы, сыр чеддер,
салат айсберг, луковый соус,
соус шрирача, соус чили,
майонез, горчица

300  390



ЧИКЕН БУРГЕР
С ТОМАТНЫМ ДЖЕМОМ

Куриная котлета в панировке из начос,
томаты, огурчики, салат, бекон,

сыры чеддер и дор блю,
базиликовый соус

310  390

BBQ БУРГЕР

Бифштекс из мраморной говядины,
огурчики, свежий лук, салат, бекон
с сыром сулугуни, соусы майонезный
с чили и BBQ

330  450

БУРГЕР 4 СЫРА

Котлета из мраморной говядины,
сыр чеддер, сыр с голубой плесенью,
сыр моцарелла, сыр сливочный,
томаты, соленые огурцы,
салат айсберг, сырный соус

310  450



ГРЕЧЕСКИЙ� 250  320
Классический салат из болгарского перца, томатов, 
огурцов, маслин, оливок, красного лука, сыра фета, 
заправленный бальзамической заправкой 
и базиликовым маслом

ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ� 190  390
Обжаренное филе грудки цыпленка, свежие томаты
черри, салат романо, сыр пармезан. Заправляется
соусом цезарь. Подается с гренками из багета

САЛАТ С ТЕПЛОЙ КУРИЦЕЙ� 190  350
Маринованная куриная грудка, обжаренная в кунжутной 
панировке, помидоры черри свежие, огурцы свежие, яйцо 
перепелиное, микс салата, заправка сладко-острая

САЛАТ СО СЛАБОСОЛЕНОЙ СЕМГОЙ� 200  450
И ТОМАТАМИ ЧЕРРИ
Салат романо с семгой слабого посола, сливочным 
сыром, хрустящим редисом, свежим огурцом, 
томатами черри, перепелиными яйцами с икрой тобико 
под заправкой из вяленых томатов

САЛАТ С КОПЧЕНОЙ УТКОЙ� 190  360
И ПЕЧЕНОЙ ГРУШЕЙ
Копченое утиное филе, печеная груша, помидоры 
черри, сыр с голубой плесенью, соус горчичный, 
ассорти из листьев салата

САЛАТ С УТКОЙ И ГРЕЙПФРУТОМ� 200  370
Филе утки, фисташки, грейпфрут, томаты черри,
микс из листьев салата, пармезан, соусы медово-горчичный
и унаги, кунжут

ЗЕЛЕНЫЙ С АРГЕНТИНСКОЙ
КРЕВЕТКОЙ� 180  430
Креветки, авокадо, грейпфрут, огурцы, микс
из листьев салата, заправляется кунжутным маслом

САЛАТ С РВАНОЙ СВИНИНОЙ� 230  320
Рваная свинина, томаты, свежие и соленые огурцы,
морковь по-корейски, картофель, яйцо, микс
из листьев салата, заправляется соусом цезарь

САЛАТ С ЖАРЕНЫМ СУЛУГУНИ� 200  350
Сыр сулугуни, авокадо, оливки, огурцы, грейпфрут,
соус из печеного перца, ассорти из листьев салата

САЛАТЫ

САЛАТ С ГОВЯЖЬИМ ЯЗЫКОМ� 220  350
И АДЫГЕЙСКИМ СЫРОМ
Отварной язык, томаты, огурцы, редис, обжаренный
адыгейский сыр, микс из листьев салата, заправка
на хрене, яйцо, лук

САЛАТ С ТУНЦОМ� 230  330
Тунец, картофель, яйцо, томаты, микс из листьев 
салата, соус цезарь

Салат с жареным сулугуни



Салат с копченой уткой
и печеной грушей

Салат зеленый
с аргентинской креветкой



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

АССОРТИ ИЗ МИНИ-ЧЕБУРЕКОВ� 10 шт. / 40  280
Подаются с томатным соусом с кинзой

СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ ФРИ� 150 / 40  280
Сырные палочки, панированные в сухарях панко 
и обжаренные во фритюре. Подаются с соусом спайс

КУРИНЫЙ ПОПКОРН� 150 / 40  280
Кусочки куриного филе, панированные 
в сухарях панко и обжаренные во фритюре.
Подаются с зеленым соусом с чесноком

ОРЕХИ ЖАРЕНЫЕ� 100  490
Фисташки, миндаль, фундук, кешью на выбор

КАРТОФЕЛЬ ФРИ� 200 / 40  200
Подается с томатным кетчупом

ГРЕНКИ РЖАНЫЕ В ЧЕСНОЧНОМ� 270  250
МАСЛЕ ПОД СЫРОМ ПАРМЕЗАН

ГРЕНКИ С ТРЮФЕЛЬНЫМ СОУСОМ� 250/30  280

АРАХИС ЖАРЕНЫЙ� 100  160

КАЛЬМАР СУШЕНЫЙ� 100  390

ПИВНОЕ ПЛАТО� 430 / 100  630
Кальмар сушеный, картофель фри, мини-чебуреки 
из курицы, куриный попкорн, сыр косичка копченый, 
соус спайс, соус томатный с кинзой

НАБОР КОЛБАС К ПИВУ� 430 / 340 / 80  1050
Большой набор колбасок из собственной 
коптильни, подается с маринованной капустой, 
картофелем фри, картофельными дольками 
в специях, кетчупом и соусом барбекю

ПИВНОЙ НАБОР «ОГОНЕК»� 410 / 80  590
Острые колбаски из собственной коптильни, 
жгучие сырные подушечки, мини-чебуреки с перцем 
чили, картофельные дольки в специях, начос, 
острый томатный соус, соус зеленый с чесноком

БОЛЬШОЙ ПИВНОЙ СЕТ� 1160 / 160  1350
Колбаски охотничьи, крылышки, ребрышки 
свиные из собственной коптильни, пельмешки фри, 
чесночные гренки, брецель с солью, картофель фри, 
сырные палочки фри, соус венсан, соус томатный 
с кинзой, соус барбекю с чили, соус спайс

ПИВНОЙ СЕТ КАРТОФЕЛЬНЫЙ� 400 / 120  490
Картофель фри, картофельные дольки в специях, 
картофельные шарики, чипсы картофельные. 
Подаются с соусами зеленый с чесноком, спайс 
и томатным кетчупом

ЗАКУСКИ К ПИВУ
КРЫЛЫШКИ В СОУСЕ� 10 шт. / 100 / 40  620
ЧИЛИ-БАРБЕКЮ
Подаются с картофелем фри и томатным кетчупом

МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ� 220  730
Пастрами из говядины, пикантная колбаса чоризо, 
ароматная салями, нежный подкопченный рулет
из курицы, подаются с оливками, маслинами
и вялеными томатами

ФЕРМЕРСКИЕ СЫРЫ К ВИНУ� 260  890
Ассорти из фермерских выдержанных сыров стилтон, 
чеддер, козий, грюйер в сочетании с грушей, медом 
и виноградом

РЫБНОЕ АССОРТИ� 270  890
Семга слабосоленая, тунец копченый, скумбрия копченая, 
масло сливочное, хрустящие тосты, лимон, зелень

ДОМАШНИЕ СОЛЕНЬЯ� 940  630
И СВЕЖИЕ ОВОЩИ
Помидоры маринованные, корнишоны маринованные, 
морковь по-корейски, капуста, квашенная 
по фирменному рецепту, шампиньоны маринованные, 
маслины, перец печеный, лук маринованный, огурцы 
свежие, помидоры свежие, перец свежий, редис 
свежий, зелень, лечо

ФИЛЕ СЕЛЬДИ С КАРТОФЕЛЕМ�      250  290
Филе сельди, отварной картофель, красный лук. 
Подается с чипсами из бородинского хлеба, 
зеленью и горчично-соевой заправкой

ФРУКТОВОЕ АССОРТИ� 480  630
Апельсины, киви, яблоки, груши, бананы,
виноград, ананас, мята, сахарная пудра



Фермерские сыры 
к вину

Рыбное ассорти

Мясные деликатесы



40  50

Томатный с кинзой / Венсан / Демиглас / Сладкий чили / Спайс / Пряный мясной на вине /
Зеленый с чесноком / Томатный острый / Цезарь / Соус сливочный с луком / Горчица

СУП-КРЕМ ИЗ ШАМПИНЬОНОВ� 270  230
Сливочно-грибной суп подается
с обжаренными шампиньонами,
сыром пармезан и хрустящими гренками

СОЛЯНКА МЯСНАЯ� 300  270
Насыщенный мясной суп из ростбифа, 
буженины, копченого куриного филе, салями,
маслин, соленых огурцов. Подается с лимоном,
сметаной и зеленью

БОРЩ С ГОВЯДИНОЙ� 350  210
Классический наваристый борщ с говядиной.
Подается с гренками из бородинского хлеба
и салом, протертым с чесноком

СУП РАССОЛЬНЫЙ С ГОВЯДИНОЙ� 300  250
Говядина, баклажан, помидоры,
перловка, кинза

УХА ИЗ ЛОСОСЯ И СУДАКА� 300  310
Лосось, судак, перец, лук,
картофель, сыр, морковь

ОКРОШКА С ГОВЯДИНОЙ� 300  200
Подается с сметаной

СУП ГОРОХОВЫЙ � 290  200
С КОПЧЕНОСТЯМИ
Густой гороховый суп с копчеными ребрышками 
и беконом. Подается с чесночными гренками 
и зеленью

СУПЫ

С МОРСКОЙ СОЛЬЮ� 1 шт.  50 С ТЫКВЕННЫМИ СЕМЕЧКАМИ� 1 шт.  50

С СЫРОМ ПАРМЕЗАН� 1 шт.  50С БЕКОНОМ� 1 шт.  50

ФИРМЕННЫЕ БРЕЦЕЛИ

СОУСЫ

ТУШЕНАЯ КАПУСТА� 100  50
С БЕКОНОМ

КАРТОФЕЛЬНЫЙ САЛАТ� 100  70
С СОЛЕНЫМИ ОГУРЧИКАМИ  

ОВОЩИ ГРИЛЬ� 120  150

СВЕЖИЕ ОВОЩИ� 150  120

МАРИНОВАННАЯ КАПУСТА� 100  50

МАРИНОВАННАЯ КАПУСТА� 100  50
СО СВЕКЛОЙ

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ� 100  50
НА СЛИВКАХ

ГАРНИРЫ
КАРТОФЕЛЬНЫЙ ШТРУДЕЛЬ� 100  70



Суп-крем из шампиньонов

Суп рассольный
с говядиной

Уха из лосося
и судака



ТИРАМИСУ� 210  270
Классический итальянский десерт.
Подается со стружкой шоколада и мятой

ЧИЗКЕЙК С МУССОМ � 210  270
ИЗ БЕЛОГО ШОКОЛАДА
Нежный чизкейк из сливочного сыра с муссом 
из белого шоколада, малиновым желе на крошке 
из миндального печенья. Подается с малиной 
и манговым соусом

ШОКОЛАДНЫЙ ТАРТ� 120  190
Кремовый тарт из темного шоколада 
на песочной основе. Подается с шоколадным соусом, 
шоколадной стружкой и карамелизированным фундуком

ШТРУДЕЛЬ� 155  190
ГРУШЕВО-ОРЕХОВЫЙ
Хрустящий штрудель с нежной грушей и грецким
орехом. Подается с шариком мороженого
под шоколадным топингом и клубничным соусом

ШТРУДЕЛЬ� 160  190
ВИШНЕВО-МИНДАЛЬНЫЙ
Хрустящий штрудель с ароматной вишней
в панировке из миндальных лепестков.
Подается с шариком мороженого под шоколадным
топингом и клубничным соусом

ШТРУДЕЛЬ� 165  190
ЯБЛОЧНО-КОРИЧНЫЙ
Хрустящий штрудель с ароматными яблоками
и корицей. Подается с шариком мороженого
под шоколадным топингом и клубничным соусом

МОРОЖЕНОЕ С СОУСОМ� 130  150
Подается с топингом на выбор

ДЕСЕРТЫ

Шоколадный тарт

ЛАВАНДОВЫЙ ЧИЗКЕЙК� 140  260



Тирамису

Штрудель
грушево-ореховый

Чизкейк с муссом
из белого шоколада



*Наименование сорта и его наличие уточняйте у официантов
WELTEN 1,5 Л� 1500  450
Светлое / темное / пшеничное / специальная варка

ПИВО НАВЫНОС

РАДЛЕР� 500  370
Пиво пшеничное, спрайт

СУБМАРИНА� 500  410
Пиво пшеничное, ликер Бехеровка

ГРЕЙПБИР� 300  390
Пиво светлое, виски, сок грейпфрутовый

НЕМЕЦКИЙ БАРХАТ� 300  370
Пиво темное, шампанское

КРЮШОН ИЗ ПШЕНИЧНОГО ПИВА� 300  370
Пиво пшеничное, шампанское, лимон, лайм

ПИВНЫЕ КОКТЕЙЛИ

BROOKLYN EAST IPA / БРУКЛИН� 330  390
США. Светлый эль

LEV BLACK LION / � 500  390
«ЛЕВ» ПРЕМИУМ ДАРК БИР
Чехия. Темное

KRONENBOURG 1664 BLANC� 330  390
ALCOHOL FREE/ КРОНЕНБУРГ
Франция. Пшеничное. Безалкогольное

LEV CZECH LION / � 500  390
«ЛЕВ» ПИЛСНЕР СТАЙЛ ЛАГЕР
Чехия. Светлое

BACK’S BLUE NON ALCOHOLIC / БЭКС� 330  390
Германия. Светлое. Безалкогольное

ИМПОРТНОЕ ПИВО

КЛЮКВЕННАЯ� 50 / 500 / 1000  180 / 1700 / 3200
Настойка обладает кисловато-
терпким вкусом – то, что нужно
для вечерних посиделок с друзьями

ИМБИРНАЯ� 50 / 500 / 1000  180 / 1700 / 3200
С МЕДОМ
Пикантный вкус этой 
настойки придаст бодрости

ХРЕНОВУХА� 50 / 500 / 1000  180 / 1700 / 3200
Пряная настойка 
для поднятия настроения

КЕДРОВАЯ� 50 / 500 / 1000  180 / 1700 / 3200

АПЕЛЬСИНОВАЯ� 50 / 500 / 1000  180 / 1700 / 3200
С КОРИЦЕЙ

НАСТОЙКИ СОБСТВЕННОГО
ПРИГОТОВЛЕНИЯWELTEN� 300 / 500 / 1000  170 / 210 / 380

Светлое / темное / пшеничное

WELTEN� 300 / 500 / 1000  170 / 210 / 380
Специальная варка

КУВШИН� 2000  740
Светлое / темное / пшеничное

КУВШИН� 2000  740
Специальная варка

КОЛБА� 4000  1350
Светлое / темное / пшеничное

КОЛБА� 4000  1350
Специальная варка

ПИВО

JACK DANIEL’S /� 40 / 700  370 /6300
ДЖЕК ДЭНИЭЛС

JACK DANIEL’S HONEY /� 40 / 700  370 / 6300
ДЖЕК ДЭНИЭЛС МЕД

ТЕНЕССИЙСКИЙ ВИСКИ

ABERFELDY 12 YEARS OLD /� 40 / 700  590 / 9700
АБЕРФЕЛДИ 12 ЛЕТ

ABERLOUR 12 YEARS OLD /� 40 / 700  590 / 9700
АБЕРЛАУЭР 12 ЛЕТ

BENRIACH THE ORIGINAL� 40 / 700  500 / 9700
TEN / БЕНРИАХ ОРИДЖИНАЛ ДЕСЯТЬ

ВИСКИ
ОДНОСОЛОДОВЫЙ

JAMESON / � 40 / 700  350 / 5800
ДЖЕМЕСОН

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ

JAMESON BLACK BARREL /� 40 / 700  400 / 6500
ДЖЕМЕСОН БЛЭК БАРРЕЛЬ



WILLIAM LAWSON’S /� 40 / 1000  270 / 6600
ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС

DEWAR’S WHITE LABEL /� 40 / 1000  270 / 6600
ДЮАРС БЕЛАЯ ЭТИКЕТКА

DEWAR’S CARIBBEAN � 40 / 700  290 / 4900
SMOOTH 8 YEARS OLD / 
ДЮАРС КАРРИБИАН СМУЗ 8 ЛЕТ

DEWAR’S 12 YEARS OLD /� 40 / 700  400 / 6950
ДЮАРС 12 ЛЕТ

CHIVAS REGAL 12 YEARS � 40 / 700  450 / 7600
OLD / ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ

BALLANTINE’S FINEST  /� 40 / 700  300 / 5100
БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ

ВИСКИ
КУПАЖИРОВАННЫЙ

BOMBAY SAPPHIRE /� 40 / 1000  330 / 7950
БОМБЕЙ САПФИР

BEEFEATER /  БИФИТЕР� 40 / 700  300 / 5100

CAMINO REAL BLANCO /  � 40 / 700  300 / 4950
КАМИНО РЕАЛ БЛАНКО

PATRON SILVER� 40 / 750  450 / 7900
100% BLUE AGAVE /  ПАТРОН СИЛЬВЕР 
ИЗ 100% ГОЛУБОЙ АГАВЫ

OLMECA BLANCO /  � 40 / 700  300 / 5100
ОЛЬМЕКА СЕРЕБРЯНАЯ

ДЖИН / ТЕКИЛА

ABSOLUT / АБСОЛЮТ� 40 / 700  270 / 4500

ABSOLUT CITRON /� 40 / 700  270 / 4500
АБСОЛЮТ ЦИТРОН

ABSOLUT KURANT /� 40 / 700  270 / 4500
АБСОЛЮТ КУРАНТ

ABSOLUT VANILLIA /� 40 / 700  270 / 4500
АБСОЛЮТ ВАНИЛИЯ

ВОДКА

ТАЙГА� 40 / 500  140 / 1550

АЛТАЙ� 40 / 700  150 / 2200

BACARDI CARTA BLANCA /� 40 / 1000  280 / 6500
БАКАРДИ КАРТА БЛАНКА

BACARDI CARTA NEGRA /� 40 / 1000  280 / 6500
БАКАРДИ КАРТА НЕГРА

BACARDI SPICED /� 40 / 1000  280 / 6500
БАКАРДИ СПАЙСД

BACARDI ANEJO 4 /� 40 /700  290 / 5050
БАКАРДИ АНЬЕХО 4

РОМ

HAVANA CLUB ANEJO� 40 / 700  290 / 5050
ESPECIAL / ГАВАНА КЛАБ 
АНЬЕХО ЭСПЕСИАЛЬ

MARTELL VS / МАРТЕЛ ВС� 40 / 700  400 / 6900

ArArAt Apricot /� 40 / 500  330 / 3950
АрАрАт Априкот

ArArAt 3* / АрАрАт 3 звезды� 40 / 700  230 / 3950

BURSAMDZELI 7*/ � 40 / 500  270 / 3200
БУРСАМДЗЕЛИ 7 звезд

ArArAt 5* / АрАрАт 5 звезд� 40 / 500  320 /3700

КОНЬЯК / БРЕНДИ

MARTINI FIERO /� 80 / 1000  350 / 3990
МАРТИНИ ФИЕРО

MARTINI BIANCO /� 80 / 1000  350 / 3990
МАРТИНИ БЬЯНКО

MARTINI ROSSO /� 80 / 1000  350 / 3990
МАРТИНИ РОССО

ВЕРМУТЫ

MARTINI RISERVA BITTER /� 40 / 700  270 / 4600
МАРТИНИ РИЗЕРВА БИТТЕР

BECHEROVKA / БЕХЕРОВКА� 40 / 700  270 / 4600

JEGERMEISTER /� 40 / 700  290 / 5050
ЯГЕРМАЙСТЕР

CAMPARI / КАМПАРИ � 40 / 700  270 / 4600

БИТТЕРЫ

ABSENTA / АБСЕНТ � 40 / 700  400 / 6950



MARTINI PROSECCO DOC /� 750  2850
МАРТИНИ ПРОСЕККО

MARTINI ASTI DOCG /� 750  3100
МАРТИНИ АСТИ

ABRAU-DURSO / АБРАУ-ДЮРСО� 750  1590
Россия. Белое полусладкое / брют

PROSECCO / ПРОСЕККО � 750  1750

ШАМПАНСКОЕ РОССИЙСКОЕ � 750  990
Россия. Белое полусладкое / брют

ИГРИСТОЕ ВИНО

TRES ARCOS RUBY� 150 / 750  490 / 2450
PORTO / ТРЕС АРКУШ РУБИ ПОРТО
Красное крепкое

СЕДЬМОЕ НЕБО КНЯЗЯ � 150 / 750  490 / 2450
ГОЛИЦЫНА МАССАНДРА
Белое крепкое

ПОРТВЕЙНЫ

MARTINI PROSECCO DOC /� 187  720
МАРТИНИ ПРОСЕККО

MARTINI ASTI DOCG /� 187  780
МАРТИНИ АСТИ

PROSECCO / ПРОСЕККО� 150  350

ШАМПАНСКОЕ РОССИЙСКОЕ� 150  210
Белое полусладкое / брют

ИГРИСТОЕ ВИНО
БОКАЛАМИ

ВИНО

FANAGORIA F-STYLE� 150 / 250 / 750  270 / 430 / 1290
MERLOT / ФАНАГОРИЯ
Ф-СТАЙЛ МЕРЛО
Кубань. Сухое

ФАНАГОРИЯ� 150 / 250 / 750  270 / 430 / 1290
НОМЕРНОЙ РЕЗЕРВ
Кубань. Полусладкое

SAPERAVI / САПЕРАВИ� 750  1390
Грузия. Сухое

KINDZMARAULI / КИНДЗМАРАУЛИ� 750  1590
Грузия. Полусладкое

CHIANTI / КЬЯНТИ� 750  1990
Италия. Сухое

CAMPO VIEJО TEMPRANILLO /� 750  1990
КАМПО ВЬЕХО ТЕМПРАНИЛЬО
Испания. Сухое

KUKABARA SHIRAZ GI ANGOVE� 750  1490
FAMILY WINEMAKERS / КУКАБАРА ШИРАЗ
Австралия. Шираз. Сухое

AFRIKAA PARK PINOTAG / � 750  1490
АФРИКАА ПАРК ПИНОТАЖ
ЮАР. Пинотаж. Полусухое

UNA DELICIA CARMENERE /� 750  1490
УНА ДЕЛИСИЯ КАРМЕНЕР
Чили. Карменер. Сухое

КРАСНОЕ

UNA DELICIA SAUVIGNON BLANC /� 750  1490
УНА ДЕЛИСИЯ СОВИНЬОН БЛАН
Чили. Совиньон Блан. Сухое

VINA TENDIDA VALENCIA /� 750  1790
ВИНА ТЕНДИДА
Испания. Москатель. Сухое

AFRIKAA PARK CHENIN BLANC /� 750  1490
АФРИКАА ПАРК ШЕНИН БЛАН
ЮАР. Шенин Блан. Полусухое

FANAGORIA F-STYLE� 150 / 250 / 750  270 / 430 / 1290
CABERNET BLANC / ФАНАГОРИЯ 
Ф-СТАЙЛ КАБЕРНЕ ПО-БЕЛОМУ
Кубань. Сухое

ФАНАГОРИЯ� 150 / 250 / 750  270 / 430 / 1290
НОМЕРНОЙ РЕЗЕРВ
Кубань. Полусладкое

TSINANDALI / ЦИНАНДАЛИ� 750  1490
Грузия. Сухое

PORTOBELLO PINOT GRIGIO� 750  1590
DELLE VENEZIE / ПОРТОБЕЛЛО ПИНО 
ГРИДЖИО ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЯ
Италия. Сухое

SAVEN LOKO / САВЕН ЛОКО� 750  1790
Португалия. Полусухое

БЕЛОЕ

COFFEE / КОФЕЙНЫЙ� 40 / 700  300 / 4500

TRIPLE SEC / ТРИПЛ СЕК� 40 / 700  300 / 4500

CREAM / СЛИВОЧНЫЙ� 40 / 700  300 / 4500

APEROL / АПЕРОЛЬ� 40 / 1000  300 / 6700

SAMBUKA / САМБУКА� 40 / 700  300 / 4500

ЛИКЕРЫ



SCREWDRIVER / ОТВЕРТКА� 300  270
Водка, сок в ассортименте

DAIQUIRI / ДАЙКИРИ� 200  340
Ром, сок лайма, сахарный сироп

TOM COLLINS / ТОМ КОЛЛИНЗ� 300  340
Джин, сок лимона, сахарный сироп, содовая

LONG ISLAND ICE TEA  / � 300  470
ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ
Текила, джин, ром Бакарди Карта Бланка, 
водка, ликер Трипл Сек, лимон, пепси

WILLIAM LAWSON’S COLA  / � 300  340
ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС КОЛА
Виски Вильям Лоусонс, пепси

OLD FASHIONED  /  ОЛД ФЕШН� 200  360
Виски, ангостура, сахар

MARGARITA  /  МАРГАРИТА� 200  360
Текила, сок лайма, трипл сек

WHITE LADY  /  БЕЛАЯ ЛЕДИ� 200  360
Джин, сок лимона, трипл секBACARDI SPICED COLA  / � 300  340

БАКАРДИ СПАЙСД КОЛА
Ром Бакарди Спайсд, пепси, лайм

MARTINI FIERO & TONIC� 300  390
Martini Fiero, тоник, слайс апельсина

DEWAR`S HIGHBALL / ДЮАРС ХАЙБОЛ� 300  390
Виски Дюарс белая этикетка, содовая,
фреш лимона, сахарный сироп, лимон

MARTINI BIANCO & TONIC� 300  390
Martini Bianco, тоник, сок лайма

BACARDI MOJITO  /  БАКАРДИ МОХИТО� 300  430
Ром Бакарди Карта Бланка, лайм, мята, 
сироп сахарный, содовая

BACARDI 4 HIGHBALL / � 300  450
БАКАРДИ 4 ХАЙБОЛ
Ром Бакарди 4, сахарный сироп, фреш лайма, тоник, лайм

RISERV NEGRONI / РИЗЕРВ НЕГРОНИ� 200  420
Джин, Мартини Ризерва Специале Биттер, Вермут 
Мартини Россо, апельсин

PINA COLADA  /  ПИНА КОЛАДА� 300  390
Ром Бакарди Карта Бланка, сок ананасовый, 
сироп кокос, сливки, апельсин

TEQUILA SUNRISE  /  ТЕКИЛА САНРАЙЗ� 300  430
Текила OLMECA Blanco, сок апельсиновый,сироп гренадин

COSMOPOLITAN  /  КОСМОПОЛИТЕН� 200  450
Водка ABSOLUT Citron, ликер Трипл Сек,
сок лайма, клюквенный морс

BONUS / БОНУС� 300  340
Коньяк ArArAt  3*, газированная вода, пепси, лимон

APEROL SPRITZ / АПЕРОЛЬ ШПРИТЦ� 300  390
Апероль, просекко, содовая, апельсин

JAMESON APPLE / ДЖЕМЕСОН ЭПЛ� 300  390
Виски Джемесон, яблочный сок, лайм

LIGHTS WELTEN‘S / ОГНИ ВЕЛЬТЕНА� 300  390
Ром Гавана клаб эспесиаль, водка, соки яблочный
и ананасовый, сироп блю курасао

B-52� 50  400
Кофейный, сливочный, сухой ликеры

GIN TONIC  /  ДЖИН-ТОНИК� 300  360
Джин, тоник, лимон, лайм

КОКТЕЙЛИ

ПИНА КОЛАДА� 200  220
Сок ананасовый, сироп кокосовый, сливки

МИЛКШЕЙК� 300  220
Мороженое, молоко, сироп клубника

ШЕРРИ� 300  220
Соки ананасовый и вишневый, сиропы 
вишневый и манговый, фреш лайма, апельсин

КОКТЕЙЛИ
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ

ПЕПСИ / 7-АП� 200 / 1000  80 / 350

СОК Я В АССОРТИМЕНТЕ� 200 / 1000  90 / 350
Апельсиновый, яблочный, вишневый, персиковый, 
виноградный, томатный, ананасовый, грейпфрутовый

АДРЕНАЛИН РАШ� 250  200

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ� 200 / 1000  90 / 350

АПЕЛЬСИНОВЫЙ� 200  250
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК

АКВА МИНЕРАЛЕ стекло� 260  150

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА БОРЖОМИ� 500  280

ПЕПСИ стекло� 250  150

НАПИТКИ

ЭСПРЕССО� 40  100

ЭСПРЕССО ЛАНГО� 120  100

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО� 80  150

КАПУЧИНО� 180  150

КОФЕ

ИМБИРЬ, МЕД, МЯТА, ЧАБРЕЦ� 40

ФРУКТЫ: АПЕЛЬСИН, ЛИМОН� 40
ЯБЛОКО, ЛАЙМ

ЯГОДЫ: МАЛИНА, СМОРОДИНА� 40
КРАСНАЯ, ЧЕРНАЯ

ДОБАВКИ

ЧЕРНЫЙ (АССАМ) /� 400 / 750  120 / 190
ЗЕЛЕНЫЙ (ПОРОХ)
ИЗУМРУДНЫЙ (молочный)� 240
Подается со сгущенным молоком /
ТЕ ГУАНЬ ИНЬ (бирюзовый) /
ПУЭР (черный) /
ТРАВЯНОЙ (гибискус, ежевика, 
малина, фенхель, шиповник, лепестки розы)

ЧАЙ



ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К НАМ
и узнавай первым
о предстоящих событиях
и новинках меню

welten_brauhaus

welten.brauhaus

ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО 
НАШЕЙ РАБОТЫ
www.welcome-group.ru/review

hotlinewelcomegroup
+7 (912) 856-58-10

Пишите, и мы с удовольствием ответим вам

ул. Майская, 9, тел. 970-333

ул. Молодежная, 34, тел. 36-00-66

ул. Пушкинская, 165, тел. 971-348

ул. Восточная, 32, тел. 68-34-32

ул. 9 Января, 211, тел. 97-04-81

ул. Школьная, 44б, тел. 97-11-08

ул. Советская, 15, тел. 958-295

ул. Кирова, 127а, тел. 970-977

ул. Автозаводская, 2а, ТРЦ Италмас, 
2 этаж, тел. 918-277

ул. Холмогорова, 11, ТРЦ Талисман, 
3 этаж, тел. 97-03-55

ул. Баранова, 87, Молл Матрица, 
3 этаж, тел. 970-482

ул. Холмогорова, 11, ТРЦ Талисман,
3 этаж, тел. 912-842

ул. Петрова, 29, ТРК Петровский,
3 этаж, тел. 659-169

ул. Школьная, 44б, тел. 97-12-44

ул. К. Маркса, 246, тел. 31-00-47

ул. Свободы, 173, тел. 61-29-96

ул. Автозаводская, 2, тел. 970-027

ул. 9 Января, 211, тел. 970-126

ул. Клубная, 24, тел. 97-12-24

г. Пермь, ул. Крисанова, 12в,
тел. (342) 203-22-12

Подарочный сертификат на посещение любого из полюбившихся ресторанов: 

ул. Свободы, 173, 
тел. 970-173

ул. Пушкинская, 237, тел. 912-645

ул. Пушкинская, 281, тел. 655-227

ул. Холмогорова, 11, ТРЦ Талисман,
1 этаж, тел. 912-128

ДАРИТЕ ЛЮБИМЫМ ПРАЗДНИК!

ул. Удмуртская, 304,
тел. 912-819

ул. Свободы, 173,
тел. 918-332

ул. Холмогорова, 15,
тел. 905-405

ул. Советская, 14,
тел. 972-888

ул. К. Маркса, 438,
тел. 97-22-00

ул. Свободы, 173,
тел. 97-00-73

ул. Свободы, 173,
тел. 95-68-65

ул. К. Маркса, 438,
тел. 918-074

ул. Свободы, 173,
тел. 970-222

ул. Красная, 133,
тел. 780-831

ул. Пушкинская, 
130а, тел. 52-33-33

ул. Ленина, 45,
тел. 618-500

Начисляем 20% от суммы заказа
на бонусный счет в ваш день рождения
и 6 дней после, а в остальные дни – от 5 до 15%.
Все еще не зарегистрировались в бонусном клубе?
Сделайте это прямо сейчас по ссылке!
Подробные правила клуба – на сайте www.welcome-group.ru.

У ВАС ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ?

ул. Автозаводская, 2а,
ТРЦ Италмас, 2 этаж,

тел. 970-123


